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YBaxkaeMmruiii AHaTOuM! PacipocTpaHeHHOCTh SPEKTUIIbHOM AUCPYHKIMU Y OOJIbHBIX CaxapHBIM
nuabeToM 10 JaHHBIM Pa3HBIX aBTOPOB mocTUTaeT 55-58%. ITpu caxapHoM muabeTe UMeeT MeCTO
IopakeHue COCyI0B ¥ HEPBOB (pPa3BUBAIOTCS, TAK Ha3bIBaeMble quabeTHdyecKass MakKpo- U
MHUKPOQHTHOIIATUH, HelponaTus). Tak:Ke MPUYUHON CHUXKEHUS 3PEKIHU ITPU CXapHOM JuabeTe
SIBJIIETCS CHUKEHUEe YPOBHS TECTOCTEePOHAa (My>KCKOM II0JI0BOY TOPMOH), COIIYTCTBYIOIIasA CaXapHOMY
nuabeTy runepToHnYeckas 60e3Hb. [IpruMeHsseMble [JIS ee JIeYeHUs TUIIOTeH3UBHEIE TTPerapaThl
MOTYT yCyTyONATh TeueHUe 9PeKTUIbHOU guchyHKIUM. YacToe MOYercCIyCcKaHue MoXKeT OBITh
IIPOSIBJIEHNEM KakK caxapHOro auabeTa, Tak ¥ NaTOJOTUY IIpefiCcTaTeIbHOM XKele3kl (afeHoMa,
IIPOCTATHUT U T. [.). ECcu maxoBasi rpelzka MpUYKUHSIET 6eCIIOKOMCTBO (60, IUCKOMMOPT), TO B TAKOM
cly4ae ee He0OXOIUMO OTIEPUPOBATH, Iy4llle B I1JIAHOBOM NOPsiAKe. MOXHO, KOHEYHO, 1 He
OTIepUPOBaTh (3TO TONNBKO Ballle XKenaHue), MOXKHO U ITOA0XKAATh, HO OHA MOXKET YIEMHUTLCS U TOTAa
IIPUOETCS OEePUPOBATh 10 SKCTPEHHBIM ITOKa3aHUSAM. ECNU 0Ka He XOTUTE OIlepupPOBAThCs, HOCUTE
crenuanbHBIA OaHmax. Ha Mol B3rnsag, BaM Heo0X0OuMO BEIIIOTHUTE CEAYyIoIe 00CIefOBaHNM:
o0muit aHanus Moun, Y3U (moyek, MOYEBOTO Iy3kIps, IPECTATEIbHOM XKeJe3kl C ONpefe/ieHueM
KOJIMYeCTBa OCTAaTOYHOM MO4H), KPOBb Ha PSA (mpocrarcnenuduieckuii aHTUTEH - MapKep Ha
37I0KaueCTBeHHBIE OITyX0JIeBhle 3ab0neBanust npocTaThl). B CaHkT-IleTepOypre MoxeTe 00PATUTHCS
Ha Kadenpy yponoruu Cankt-IletepOyprckoro I'MY. Bcero xoporiero!



